
Datos de Coyuntura del 30 de septiembre al 6 de octubre de 2014 

 

30 de septiembre de 2014 

1. COSTO DE INSEGURIDAD REPRESENTA 1.27% DEL PIB: INEGI, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/costo-pib-inseguridad-

1042400.html 

2. 25% DE LOS INFARTOS EN MÉXICO ESTÁN RELACIONADOS CON EL ESTRÉS 

LABORAL, Fuente: Excélsior, Encuesta Organización Mundial de la Salud (OMS) 

http://www.dineroenimagen.com/2014-09-30/44137 

3. VALOR DE PRODUCCIÓN DE CONSTRUCTORAS CRECE 0.7% ANUAL EN JULIO, 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2014-09-30/44112 

4. JOBS CLIMATE RELATED TO WELL-BEING WORLDWIDE, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/177569/jobs-climate-related-worldwide.aspx  

5. IN THE U.S., ECONOMIC CONFIDENCE RISES TO -14, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/177563/economic-confidence-rises.aspx  

 

1 de octubre de 2014 

6. CRECEN EXTORSIÓN, ROBO Y SECUESTRO, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto 

Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/crecen-extorsion-

robo-y-secuestro-218990.html  

7. CASI 10% DE LOS MEXICANOS REBASAN LOS 60 AÑOS DE EDAD, Fuente: El 

Universal, Informe Fondo de Población de Naciones Unidas (UNFPA)/ Consejo 

Nacional de Población (CONAPO) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/10-mexicanos-rebasan-60-

anios-95217.html  

8. ROUSSEFF ES FAVORITA PARA GANAR, Fuente: El Universal, Encuesta Instituto 

Datafolha 
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http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/rousseff-es-favorita-para-ganar-

1042588.html  

9. UPWARS TREK FOR U.S. JOB CREATION CONTINUES IN SEPTEMBER, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/177791/upward-trek-job-creation-continues-

september.aspx  

 

2 de octubre de 2014 

10. FRANCIA: DETIENEN A EX DIRECTIVOS DE PARTIDO DE SARKOZY, Fuente: El 

Universal, Encuesta i-Télé 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/francia-detienen-a-ex-directivos-

de-partido-de-sarkozy-1042809.html  

11. CHIAPAS, ESTADO CON MENOR ÍNDICE DELICTIVO: INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/estados/2014/chiapas-estado-con-menor-indice-

delictivo-inegi-1043033.html  

12. MUJERES DESCONOCEN SÍNTOMAS DEL CÁNCER DE MAMA, Fuente: El Universal, 

Encuesta GE Healthcare 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/sintomas-cancer-mama-95322.html  

13. REVELA ENCUESTA QUE 50% DE ESTADOUNIDENSES VE RIESGO DE NUEVO 

ATENTADO, Fuente: Excélsior, Encuesta Associated Press-GfK 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/10/02/984866  

14. IN U.S., BUSINESS GRADS LAG OTHER MAJORS IN WORK INTEREST, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/177638/business-grads-lag-majors-work-interest.aspx  

 

3 de octubre de 2014 

15. VEN ANALISTAS INFLACIÓN CERCA DE SUPERAR EL OBJETIVO DE 4%, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/ven-analistas-inflacion-

cerca-de-superar-el-objetivo-de-4-1043187.html  
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16.  OBAMA FACTOR IN 2014 VOTE SIMILAR TO 2010, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178043/obama-factor-2014-vote-similar-2010.aspx  

 

4 de octubre de 2014 

17. SILVA PIERDE FUERZA EN BRASIL; NEVES TOMA SEGUNDO SITIO, Fuente: El 

Universal, Encuesta MDA 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/silva-pierde-fuerza-en-brasil-

neves-toma-segundo-sitio-1043397.html  

 

5 de octubre de 2014 

18.  GOBERNADOR DE SAO PAULO ES REELEGIDO, SEGÚN SONDEO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Ibope, Alckmin 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/gobernador-sao-paulo-reelegido-

segun-sondeo-1043664.html  

19. SEGUNDA VUELTA ELECTORAL EN BRASIL SERÁ ENTRE ROUSSEFF Y NEVES: 

SONDEO, Fuente: El Financiero, Encuesta TV Globo 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/segunda-vuelta-electoral-en-brasil-sera-

entre-rousseff-y-neves-sondeo.html 

 

6 de octubre de 2014 

20. GUSTA RESPUESTA A ALUMNOS DE IPN; 79% CREE QUE ES MOMENTO DE 

VOLVER A CLASES, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsor 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/10/06/985373  

21.  EL 83% DE LOS PROFESIONISTAS MEXICANOS PREFERIRÍA TRABAJAR EN EL 

EXTRANJERO, Fuente: Excélsior, Encuesta OCC Mundial 

http://www.dineroenimagen.com/2014-10-06/44449  

22.  IN THE U.S., CONSUMER SPENDING DROPS SLIGHTLY IN SEPTEMBER, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178046/consumer-spending-drops-slightly-

september.aspx 
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23. AMERICAN’S APPROVAL OF SUPREME COURT STEADY AT 44%, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178070/economic-confidence-index-stable-

september.aspx   

24. EXPERTOS PREVÉN QUE CREZCA EL 19% EL EMPLEO, Fuente: Mileno, Encuesta 

Manpower 

http://www.milenio.com/region/empleo_Tamaulipas_0_385761487.html  

 

30 de septiembre de 2014 

 El costo de la inseguridad y el delito en México se estima que ascendió a 213.1 

millones de pesos el año pasado, cifra que representó el 1.27% del PIB, lo que equivale 

a 5 mil 560 pesos por persona afectada por la inseguridad y el delito. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/costo-pib-inseguridad-

1042400.html 

 

 En México hay aproximadamente 75,000 infartos al año, de los cuales al menos 25% 

están relacionados con algún padecimiento producido por estrés laboral. 

 Al menos 75% de los trabajadores en México viven situaciones de estrés en sus 

lugares de trabajo.  

Fuente: Excélsior, Encuesta Organización Mundial de la Salud (OMS) 

http://www.dineroenimagen.com/2014-09-30/44137 

 

 El valor de producción generado por las empresas constructoras en el país aumentó 

0.7% en julio pasado respecto a igual mes de 2013. 

 Por tipo de obra a tasa anual, en julio de este año, el valor de la construcción en 

Transporte aumentó 9.6%, en Otras construcciones en 7.6% y en Edificación en 4.6 

por ciento. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 
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http://www.dineroenimagen.com/2014-09-30/44112 

 

 Countries where higher percentages of adults report that it is a good time to find a job 

are also more likely to have adult residents who report high levels of well-being. 

Adults in the 10 countries with the best jobs outlook are nearly twice as likely to be 

thriving in at least three of the five elements when compared with their counterparts 

in the 10 countries with the worst jobs outlook (20.9% and 12.9% of respondents, 

respectively). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/177569/jobs-climate-related-worldwide.aspx  

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index rose four points to -14 for the week ending 

Sept. 28. This increase comes after a two-point drop to -18 the week prior and is the 

largest weekly increase since early August. Americans' economic confidence is now as 

positive as it has been since early June. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/177563/economic-confidence-rises.aspx 

 

1 de octubre de 2014 

 Delitos como robo, extorsión y secuestro repuntaron durante el primer año de la 

administración del presidente Enrique Peña Nieto.  

 El costo nacional de la inseguridad y el delito en 2013 fue de 213.1 mil millones de 

pesos, lo que representó 1.27% del PIB, lo que equivale a 5 mil 560 pesos por persona 

afectada por la inseguridad. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/crecen-extorsion-

robo-y-secuestro-218990.html 
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 En el año 2050, alrededor del 21.2% de la población mundial estará constituida por 

adultos mayores, lo cual indica que uno de cada cinco habitantes del planeta tendrá 60 

años o más. 

 A nivel nacional, estimaciones revelan que el envejecimiento demográfico llegará a los 

17.2 millones de personas para el año 2025 y alcanzará 32.4 millones de habitantes en 

2050. 

Fuente: El Universal, Informe Fondo de Población de Naciones Unidas (UNFPA)/ 

Consejo Nacional de Población (CONAPO) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/10-mexicanos-rebasan-60-

anios-95217.html 

 

 Dilma Rousseff, candidata del Partido de los Trabajadores, obtendría el 40% de los 

votos en el primer turno. Mientras que Marina Silva obtendría el 25% de los sufragios. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Datafolha 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/rousseff-es-favorita-para-ganar-

1042588.html 

 

 Gallup's Job Creation Index is a measure of net hiring activity in the U.S., with the 

monthly average based on a nationally representative sample of more than 16,000 

full- and part-time workers in September. September's +30 index score is based on 

42% of employees saying their employer is hiring workers and expanding the size of 

its workforce -- the highest figure Gallup has recorded since 2008 -- and 12% saying 

their employer is letting workers go and reducing the size of its workforce. Another 

39% reported no change in staffing. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/177791/upward-trek-job-creation-continues-

september.aspx 

 

2 de octubre de 2014 
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 Casi seis de cada diez franceses desaprueban el regreso del ex jefe de Estado Nicolás 

Sarkozy a la primera línea política.  

 Un 48% de los encuestados no desea tampoco que sea elegido presidente de la 

conservadora Unión por un Movimiento Popular (UMP). 

Fuente: El Universal, Encuesta i-Télé 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/francia-detienen-a-ex-directivos-

de-partido-de-sarkozy-1042809.html 

 

 Chiapas es la menor entidad con la menor tasa de incidencia delictiva. 

 La tasa media nacional de afectados por la delincuencia es de 28 mil 224. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/estados/2014/chiapas-estado-con-menor-indice-

delictivo-inegi-1043033.html 

 

 A nivel global, más de 50 por ciento de las mujeres desconoce los seis síntomas más 

comunes del cáncer de mama. 

 Tres de cada cuatro mujeres desconoce que el tejido mamario denso aumenta el 

riesgo de desarrollar cáncer y sólo 20 por ciento ha leído o escuchado sobre el tema 

en los últimos seis meses. 

Fuente: El Universal, Encuesta GE Healthcare 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/sintomas-cancer-mama-95322.html 

 

 La mitad de los estadunidenses cree que existe un elevado riesgo de que ocurra un 

atentado terrorista en Estados Unidos, pero sólo una tercera parte está siguiendo 

atentamente los bombardeos del país sobre extremistas islámicos en Oriente Medio. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Associated Press-GfK 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/10/02/984866 
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 U.S. college graduates who majored in business are the least likely of those who 

majored in the four large major categories --social sciences/education, 

sciences/engineering, arts and humanities, and business-- to express strong interest 

in the work they now do, regardless of what career path they may have followed after 

graduation. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/177638/business-grads-lag-majors-work-interest.aspx 

 

3 de octubre de 2014 

 Las perspectivas para la inflación general del país se deterioraron y analistas de 

mercado estimaron un cierre de 3.97% en 2014. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/ven-analistas-inflacion-

cerca-de-superar-el-objetivo-de-4-1043187.html 

 

 Registered voters are more likely to view their choice of candidate in this year's 

midterm elections as a message of opposition (32%) rather than support (20%) for 

President Barack Obama. That 12-percentage-point margin is similar to what Gallup 

measured for Obama in 2010 and George W. Bush in 2006, years in which their 

parties performed poorly in the midterm elections. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178043/obama-factor-2014-vote-similar-2010.aspx 

 

4 de octubre de 2014 

 El candidato Aécio Neves superó a la ambientalista Marina Silva en la intención de 

voto antes de la elección presidencial de Brasil y se enfrentaría a la presidenta Dilma 

Rousseff. 

Fuente: El Universal, Encuesta MDA 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/silva-pierde-fuerza-en-brasil-

neves-toma-segundo-sitio-1043397.html 
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5 de octubre de 2014 

 De acuerdo con una encuesta a salida de urna, el gobernador del estado de Sao Paulo, 

Geraldo Alckmin será reelecto en su cargo, obtuvo 52% de los votos, contra 22% de 

Paulo Skaf, del Partido del Movimiento de la Democracia y 20% de Alexandre Padilha, 

del partido oficialista.  

Fuente: El Universal, Encuesta Ibope 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/gobernador-sao-paulo-reelegido-

segun-sondeo-1043664.html 

 

 Un sondeo realizado a boca de urna muestra que la candidata Dilma Rousseff tiene un 

44 por ciento de los votos válidos, Neves cuenta con 30 por ciento y la ambientalista 

Marina Silva 22 por ciento. 

Fuente: El Financiero, Encuesta TV Globo 

http://www.elfinanciero.com.mx/mundo/segunda-vuelta-electoral-en-brasil-sera-

entre-rousseff-y-neves-sondeo.html 

 

6 de octubre de 2014 

 Para la opinión pública nacional, tras la respuesta del gobierno federal a las demandas 

del movimiento estudiantil del Politécnico, el paro de actividades en esa institución 

debe terminar y deben reiniciarse las clases (79%). Para la mayoría de la población, la 

postura adoptada por las autoridades ante los reclamos de los paristas es adecuada 

(58%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsor 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/10/06/985373 

 

 El 83% de los profesionistas mexicanos estaría dispuesto a trabajar en el extranjero, 

ya sea para obtener experiencia laboral o una mejor calidad de vida. 

 Con un porcentaje menor, 3.0% dijo no estar de acuerdo en ejercer su profesión en 

otro país, 3.0% definitivamente no lo haría y sólo 2.0% respondió que ya cuenta con 

un trabajo en el extranjero. 
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Fuente: Excélsior, Encuesta OCC Mundial 

http://www.dineroenimagen.com/2014-10-06/44449  

 

 Americans' daily self-reports of spending dropped to an average of $87 in September, 

down from $94 in July and August. However, spending in September this year was 

slightly higher than the $84 average for September last year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178046/consumer-spending-drops-slightly-

september.aspx 

 

 Though the index remains in negative territory, it has been unusually stable this year, 

compared with previous years. This year's index scores have generally exceeded those 

seen monthly since 2008, with the exception of a rise to the low single digits in mid-

2013. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/178070/economic-confidence-index-stable-

september.aspx   

 

 En la escala nacional, la encuesta realizada a 4,816 empleadores mexicanos, reveló 

que el 22 por ciento espera incrementar sus plantillas laborales para el cuarto 

trimestre del 2014, 6 por ciento planea reducirlas y 72 por ciento no espera hacer 

cambios. 

Fuente: Mileno, Encuesta Manpower 

http://www.milenio.com/region/empleo_Tamaulipas_0_385761487.html  
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